
履修者数 2,658 名 回答者数 2,204 名 回答率 82.9 ％
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／そう思う
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思わない

全くしなかっ
た／全く思わ
ない

問1 247 1,234 364 202 157 2,204 3.55 1.04

問2 982 1,014 160 26 22 2,204 4.32 0.74

問3 176 170 492 776 590 2,204 2.35 1.18

問4 1,504 312 182 132 74 2,204 4.38 1.07

問5 493 1,328 339 24 20 2,204 4.02 0.70

問6 287 1,225 643 32 17 2,204 3.79 0.70

問7 671 1,220 239 55 19 2,204 4.12 0.75

問8 596 1,247 291 48 22 2,204 4.06 0.75

問9 701 1,273 206 9 15 2,204 4.20 0.67

問10 712 1,243 209 25 15 2,204 4.19 0.70

問11 547 1,305 271 65 16 2,204 4.04 0.74

問12 390 1,377 362 57 18 2,204 3.94 0.71

問13 578 1,350 225 34 17 2,204 4.11 0.69
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授業方法および資料は、十分に工夫・準備されていましたか。

授業の進行速度は、適切でしたか。

授業の内容は、理解できましたか。

この授業は全体的に良い授業だったと思いますか。

この科目を履修するうえでシラバスを確認しましたか。

授業を受講（事前・事後学習を含む）するうえで教員が提示した
教材（教科書・参考書・レジュメ等）を活用しましたか。

この授業科目に当てた予習・復習の勉強時間は週平均どれくら
いですか。
（1：3時間以上　2：3時間未満　3：2時間未満　4：1時間未満　5：0-30分）

この授業の欠席回数は何回ですか。
（1：無欠席　2：1回欠席　3：2回欠席　4：3回欠席　5：4回以上欠席）

あなたは授業に意欲的に取り組みましたか。

自分は、この授業の「学修到達目標」を達成できましたか。
（※学修到達目標とは、シラバスに記載しているものを指します）

教員の声は、聞き取りやすかったですか。

教員の説明は、わかりやすかったですか。

教員は、学生の質問や疑問に適切に対応していましたか。
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大いにした／強くそう思う おおむねした／そう思う

どちらとも言えない あまりしなかった／そう思わない

全くしなかった／全く思わない


